


"ЗАТВЕРДЖЕНО"

Голова аудиторського комітету

 /Чепіль О.В./

" 14 " листопад 2018 року

Протокол засідання аудиторського комітету

№ 1 від « 14 » листопада 2018 року

ПОРЯДОК

проведення конкурсу по відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності за 2018 рік ПрАТ «СК «Українська аграрно-страхова компанія» (ПРАТ «СК «УАСК»))

№	Розділ I. Загальні положення та вимоги	
1.	Підстави проведення конкурсу	Проведення конкурсу здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», інших нормативно-правових актів, що регулюють правові засади аудиту фінансової звітності в Україні, а також «Положення про конкурсний відбір суб'єктів аудиторської діяльності», затвердженого протоколом наглядової ради ПрАТ «СК «УАСК» №11 від 30.10.2018 р.
2.	Дата, час і місце проведення конкурсу	Дата і час проведення конкурсу – 21.01.2019 р. об 11 год. за Київським часом. Місце проведення конкурсу - Україна, м. Київ, вул. Ярославська, 58.
3.	Відомості про завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності.	Завданнями проведення конкурсу є відбір на конкурсних засадах суб'єктів аудиторської діяльності для проведення аудиту фінансової звітності ПрАТ СК «Українська аграрно-страхова компанія» з метою: <ul style="list-style-type: none"> • підтвердження річної фінансової звітності з метою надання до ДКЦПФР; • підтвердження річної фінансової звітності з метою надання до Нацкомфінпослуг (Аудиторський звіт щодо підтвердження річної фінансової звітності); • підтвердження річної спеціалізованої звітності Страховика (Аудиторський звіт про надання впевненості щодо річних звітних даних Страховика).
4.	Кінцевий термін подання документів.	Період подачі документів до 16.01.2019 р.

		<p>У разі пропуску строку подачі документів Учасником подається клопотання про поновлення строків подання документів. Рішення про задоволення або відмову у задоволенні клопотання учасника приймається аудиторським комітетом замовника на власний розсуд. Період, що перевіряється 01.01.2018 -31.12.2018 р. Дата рішення щодо призначення аудитора – 22.01.2019 р.</p>
5.	<p>Строк виконання робіт у календарних днях та складання аудиторського звіту.</p>	<p>Замовник призначає суб'єкта аудиторської діяльності для виконання першого завдання з аудиту фінансової звітності щонайменше на один рік. Строк виконання такого завдання може бути продовжено на умовах, визначених законодавством України. При цьому безперервна тривалість виконання завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності для суб'єкта аудиторської діяльності на користь замовника не може перевищувати 10 років. Строк складання аудиторського звіту – до 31.03.2019 р.</p>
6.	<p>Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд Комітету.</p>	<p>До підтвердних документів, поданих на конкурс із відбору суб'єктів аудиторської діяльності, належать:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заява на участь у конкурсі у довільній формі; - копія установчого документа претендента; - копії кваліфікаційних документів аудиторів; - інформація про претендента у довільній формі (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи аудиторів, які працюють у його штаті та додатково залучаються ним для виконання аудиторських послуг тощо); - комерційна пропозиція з зазначенням ціни послуг; - лист-запевнення щодо відсутності обмежень надання аудиторських послуг суб'єктом аудиторської діяльності, який має право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, визначених статтею 27 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»: - скан копія Свідоцтва про реєстрацію; - скан копія Свідоцтва Аудиторської палати; - скан копія Свідоцтва контролю якості; - скан копії сертифікатів аудиторів.
7.	<p>Вимоги до підтвердних документів конкурсної документації</p>	<p>Конкурсна документація подається за три робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) в електронному вигляді на електронну адресу oleksandr.chepil@uaic.com.ua та/або у друкованому вигляді з описом підтвердних документів, що додаються. Конкурсна документація у друкованому вигляді подається за місцезнаходженням Замовника. Учасник має право внести зміни або відкликати свою конкурсну пропозицію до закінчення строку її подання.</p>
8.	<p>Вимоги до учасників конкурсу (кваліфікаційні вимоги).</p>	<p>У конкурсі можуть брати участь:</p> <ul style="list-style-type: none"> - суб'єкти аудиторської діяльності, які відповідають вимогам, встановленим Законом України «Про аудит

фінансової звітності та аудиторську діяльність» до суб'єктів аудиторської діяльності, що можуть надавати послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності замовника, включені до відповідного розділу Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, у яких за попередній річний звітний період сума винагороди від Замовника, у разі надання замовнику послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності протягом цього періоду, не перевищувала 15 відсотків загальної суми доходу від надання аудиторських послуг та які не мають обмежень, пов'язаних з тривалістю надання послуг замовнику;

- суб'єкти аудиторської діяльності, які включені до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ;

- суб'єкти аудиторської діяльності - аудитори, які не мають не погашеної або не знятої в установленому порядку судимості або на яких протягом останнього року не накладалося адміністративне стягнення за вчинення корупційних правопорушень, а також особи, до яких не було застосовано протягом останнього року стягнення у вигляді виключення з Реєстру за подання до Реєстру недостовірної інформації.

Суб'єкти аудиторської діяльності повинні відповідати іншим вимогам до аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, встановлених законодавством України, в тому числі вимогам до внутрішньої організації роботи з виконання завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності.

Суб'єкт аудиторської діяльності, претендент на надання послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності замовника, або учасник аудиторської мережі, до якої належить такий суб'єкт аудиторської діяльності, не має права безпосередньо або опосередковано надавати замовнику, його материнській компанії (резиденту України) та/або дочірнім підприємствам (резидентам України) послуги з розробки та впровадження процедур внутрішнього контролю, управління ризиками, а також інформаційних технологій у фінансовій сфері.

Для підтвердження відповідності вимогам учасники повинні мати, зокрема:

- наявність Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого Аудиторською палатою України;

- наявність Свідоцтва про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, виданого Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку;

- наявність Свідоцтва про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, видане згідно

		<p>розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг;</p> <ul style="list-style-type: none"> - репутація на ринку; - наявність в реєстрі суб'єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес; - наявність Свідоцтва про відповідність системи контролю якості, видане рішенням Аудиторської палати України.
9.	<p>Інформація про Замовника, в тому числі відомості про місцезнаходження Комітету, робочої групи, їх контактні номери телефонів;</p>	<p>Замовник - ПрАТ СК «Українська аграрно-страхова компанія» (ПрАТ «СК «УАСК»).</p> <p>Місцезнаходження Аудиторського комітету та робочої групи – 04070, Україна, м. Київ, вул. Ярославська, 58.</p> <p>Контактні номери телефонів - 38(044) 585-94-02/01, факс +38(044)585-94-02.</p>
10.	<p>Критерії відбору претендентів.</p>	<p>Під час обрання переможця конкурсу суб'єкт аудиторської діяльності перевіряється на відповідність вимогам, передбачених пунктом 8 розділом I цього Порядку. При прийнятті рішення про обрання переможця враховуються також нижченаведені додаткові критерії відбору:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. позитивні відгуки про суб'єкта аудиторської діяльності в аудиторській мережі (в разі членства суб'єкта аудиторської діяльності в аудиторській мережі); 2. наявність відомостей про проходження аудитором/суб'єктом аудиторської діяльності перевірки системи контролю якості аудиторських послуг; 3. наявність чинного договору страхування цивільно-правової відповідальності суб'єкта аудиторської діяльності перед третіми особами, який провадить обов'язковий аудит фінансової звітності, строк дії такого договору, відомості про страховика та страхову суму; 4. кількість аудиторів, які є працівниками суб'єкта аудиторської діяльності, із зазначенням їх номера реєстрації у Реєстрі; 5. дані про наявність відокремлених підрозділів аудиторської фірми, у тому числі місцезнаходження, контактна інформація (номери телефонів, електронна адреса, адреса веб-сторінки за наявності); 6. інформація про досвід у наданні аудитором/суб'єктом аудиторської діяльності послуг на користь підприємств, що становить суспільний інтерес. <p>Комітет розраховує кількість балів за критерієм: один бал за відповідність претендента одній вимозі пункту 8 та пункту 10 розділу I цього Положення.</p> <p>Якщо за критеріями відбору виявилась однакова кількість балів у декількох учасників конкурсу, члени Комітету обирають переможця конкурсу учасника, який запропонував найменшу ціну надання аудиторських послуг.</p> <p>При відборі застосовується принцип недискримінації учасників.</p>

Розділ II. Додаткова інформація		
1.	<p>Інша інформація (зокрема щодо розміру та порядку виплати винагороди за послуги з обов'язкового аудиту тощо).</p>	<p>Валютою конкурсної пропозиції є національна валюта України - гривня.</p> <p>Під час проведення процедур закупівель всі документи, що готуються учасником та замовником, викладаються українською мовою.</p> <p>Винагорода виплачується за домовленістю сторін на підставі укладеного Договору про надання послуг.</p> <p>Учасник самостійно несе всі витрати пов'язані з одержанням всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів, та інших документів, пов'язаних із поданням конкурсної пропозиції.</p> <p>Витрати учасника, пов'язані з підготовкою та поданням конкурсної пропозиції не відшкодовуються (в тому числі і у разі відміни конкурсу чи визнання його таким, що не відбувся).</p> <p>Відповідальність за достовірність наданої інформації в своїй конкурсній пропозиції несе учасник.</p>
2.	<p>Інформація про результати конкурсу</p>	<p>Рішення про призначення суб'єкта аудиторської діяльності за результатами конкурсу приймається наглядовою радою замовника або іншим уповноваженим статутом замовника органом. Рішення такого органу є підставою для укладання із суб'єктом аудиторської діяльності договору про надання послуг.</p> <p>Після проведення конкурсу на якому обраний переможець, та прийняття уповноваженим органом замовника рішення про укладання із таким переможцем договору про надання послуг, Комітет письмово інформує переможця про результати конкурсу із зазначенням ціни та строку виконання аудиторських послуг.</p> <p>Інформація про результати конкурсу розміщується на офіційному веб-сайті замовника.</p> <p>Конкурс вважається таким, що не відбувся, якщо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на участь у конкурсі не надійшло жодної заяви або подано лише одну заяву від претендента; - за підсумками розгляду Комітету поданої претендентами конкурсної документації учасником конкурсу не визнано жодного претендента або визнано лише одного претендента; - після виключення Комітетом учасника (учасників) конкурсу залишився лише один учасник.

		<p>У таких випадках голова Комітету приймає та оприлюднює рішення про повторне проведення конкурсу та призначає його дату.</p>
--	--	--